

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2010 システムアーキテクト「専門知識＋午後問題」の重点対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.229 上から 2・3 行目	次図の出庫指示書では 012 と 056 という棚番に 2 回 ずつ巡回する必要があります。	次図の出庫指示書では 012 という棚番に 2 回、056 という棚番に 3 回、巡回する必要があります。
2	P.329 演習 4.10 【解答例】 設問 1 (2) 及び P330 上から 13・14 行目	必要な位置探知精度を保つための基地局不要数と 設置費用	必要な位置探知精度を保つための基地局の 必要数 と設置費用
3	P.403 1 行目	設問アの出題パターンとしては	設問ウの出題パターンとしては
4	付録 P.460 ～ P467	青色(中分類指定)網掛けについての誤植 出題範囲の詳細は P14 図表 1-4 試験区分別出題分野一覧表をご確認ください。	